
 

 

       TEMATICĂ:  

A. MANAGEMENT 

1. Funcțiile procesului managerial; 

2. Principiile procesului managerial; 

3. Organizarea managerială – Postul; 

4. Conducerea subordonaților – Managerul lider și stilul de conducere; 

5. Controlul managerial – Principiile și atributele controlului organizațional; 

6. Motivaţia şi evaluarea performanţelor – Motivarea în organizaţia Poliţiei. Calităţi şi trăsături 

ale şefului necesare evaluării performanţelor; 

7. Comunicarea în activitatea managerială – Specificul comunicării manageriale; 

8. Controlul intern/managerial al entităţilor publice – standardele privind controlul intern 

managerial. 

 

B. PREGĂTIRE DE SPECIALITATE 

 Organizarea și funcționarea Poliției de Frontieră Române; 

 Reglementări privind frontiera de stat a României; 

 Drepturile, îndatoririle și restrângerea exercițiului unor drepturi sau libertăți ale polițistului. 

Recompense, răspunderea juridică și sancțiuni; 

 Protecția informațiilor clasificate secrete de stat și secrete de serviciu: 

 Dispoziții generale, în raport cu Standardul național de protecție a informațiilor clasificate 

în România 

 Clasificarea și declasificarea informațiilor. Măsuri minime de protecție specifice claselor și 

nivelurilor de secretizare - secțiunea 1, secțiunea 2, secțiunea 3, secțiunea 5 (în raport cu 

Standardul național de protecție a informațiilor clasificate în România) 

 Reguli generale privind  evidența,  întocmirea,  păstrarea, procesarea, multiplicarea, 

manipularea, transportul, transmiterea și distrugerea informațillor clasificate, în raport cu 

Standardul național de protecție a informațiilorclasificateînRomânia 

 Protecția informațiilor secrete de stat – secțiunea 2, secțiunea 3, secțiunea 4, secțiunea 5, în 

raport cu Standardul național de protecție a informațiilor clasificate în România 

 Dispoziții generale, în raport cu Legea privind protecția informațiilor clasificate; 

 Informații secrete de stat, în raport cu Legea privind protecția informațiilor clasificate; 

 Informații secrete de serviciu, în raport cu Legea privind protecția informațiilor clasificate; 

 Obligații, răspunderi și sancțiuni, în raport cu Legea privind protecția informațiilor 

clasificate; 

 HG nr. 781 / 2002 privind protecţia informaţiilor secrete de serviciu, integral. 

 Prelucrarea datelor cu caracter personal–Definiții, Principii legate de prelucrarea datelor cu 

caracter personal; 

 Accesul la informaţii de interes public – Organizarea şi asigurarea accesului la informații de 

interes public; 

 Organizarea și executarea serviciului de permanență- Reguli privind organizarea și executarea 

serviciului de permanență în unitățile/structurile M.A.I.; 

 Regimul stării de urgență și regimul stării de asediu; 

 Principiile planificării, înzestrării structurilor MAI pe timp de pace și pentru starea de 

mobilizare; 

 Realizarea capacității operaționale a structurilor Ministerului Afacerilor Interne; 

 Clasificarea exerciţiilor. Planificarea exerciţiilor, Documentele elaborate pentru planificarea 

şi conducerea exerciţiului, Desfăşurarea exerciţiului, Analiza şi evaluarea. Lecţii învăţate; 

 Organizarea și funcționarea Sistemului Național de Management al Situațiilor de Urgență; 

 Antrenarea, verificarea și evaluarea activității unităților/structurilor M.A.I. privind realizarea 

capacității operaționale, prin exerciții de alarmare; 

 Paza obiectivelor, bunurilor și valorilor din competența Ministerului Afacerilor Interne; 

 Raportarea și monitorizarea evenimentelor și a aspectelor de interes operativ; 

 Reguli privind modul de redactare documentelor emise la nivelul structurilor P.F.R.  

și modul de promovare a acestora la conducerea I.G.P.F./M.A.I. sau altor instituții; 
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NOTĂ: Legislația cuprinsă în bibliografie, se va studia cu toate modificările și completările în 

vigoare la data susținerii interviului pe subiecte profesionale. 


